Tengelyesen tikrés négyszdgek

1. feladat:

ird a négyszdgek mellé, hogy hany darab szimmetriatengely(k van! Ahol kéri a feladat, ird oda a nev iket is!

2. feladat:

irjuk be a halmazabra megfelelé részébe a megfelelé négyszogek | [ tengelyesen szimmetrikus négyszogek |

sorszamat!
| atloi egyenldk A

Az allitasok a fenti négyszogekre vonatkoznak. Melyik allitas igaz
(1), melyik hamis (H)?

|| Amelyik négyszégnek minden oldala egyenlé, az négyzet.

[ | Amelyik négyszog deltoid, annak atléi merélegesek egymasra.
[ | Amelyik négyszég atléi merélegesek egymasra, az deltoid.
|| Amelyik négyszdgnek van parhuzamos oldalparja, az rombusz. : /
[: Amelyik negyszog rombusz, annak van parhuzamos oldalparja.

|: Amelyik négyszognek ket-két szemkozti szoge egyenld, az
téglalap.
|| Amelyik négyszdg atldi felezik egymast, az hirtrapéz. \

ket-két szomszédos
ke oldala egyenld | |
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